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První květnový den pa-
třil v Zábřehu tradičnímu 
Májovému jarmarku, který 
letos opět, i díky krásnému 
počasí, přilákal podle odha-
du pořadatelů na dvacet ti-
síc návštěvníků. Celodenní 
program nabídl tradiční jar-
mareční zboží, bohaté ob-
čerstvení a pestrý program 
obnášející hudbu, tanec či 
atrakce a aktivity pro děti.

Jarmark také tentokrát 
odstartovala charitativní 
cyklojízda Na kole dětem 
krajem Eskymo Welzla pod 
záštitou Josefa Zimovčáka, jejíž výtěžek 
poputuje na podporu onkologicky nemoc-
ných dětí.

Dopoledne na hlavním pódiu patřilo 
Dechovému orchestru ZUŠ Zábřeh a ta-
nečním skupinám I-Dance či Dream Zá-
břeh. Odpolední program pokračoval vy-
stoupeními kapel Zakafy, Šouflšou, No 
Barries nebo Atom a večerní finále obsta-
rala revivalová skupina Tabák – Kabát Re-
vival. Součástí programu bylo také vyhlá-
šení ankety Sportovec města 2025 (blíže v 
samostatném článku na straně 7).

Velký ohlas zaznamenala i taneční a 
pohybová vystoupení tanečnic flamenca, 
Mažoretek Severovýchod, Klubu spor-
tovního tance Quick Olomouc, Fit Klubu 
Mami či skupiny Danima Zábřeh. 

Májový jarmark však zdaleka nebyl jen 
o programu na pódiu. Prostory kulturní-
ho domu nabídly například výstavu vel-
kých modelů letadel, autodráhu, oblíbe-

nou Merkur hrabárnu nebo selfie point 
pod rozkvetlou třešní. V okolí kulturního 
domu si návštěvníci mohli prohlédnout 
techniku městské policie, hasičů města 
Zábřeh i zdravotnické záchranné služby. 
Své aktivity představily také VOŠ a SŠ 
automobilní a Konstruktérská akademie 
Postřelmov.

Zájem tradičně vzbudila výstava drob-
ného zvířectva, pro děti bylo připraveno 
vodění na ponících, florbalové hřiště zá-
břežských Sokolů, dětský svět ZŠ a DDM 
Krasohled se skákacími hrady a dílnička-
mi či chill zóny Nízkoprahového zařízení 
pro děti a mládež a Royal Rangers. Skauti 
z oddílu Rozrazil připravili hry a outdoo-
rové aktivity, zatímco EKO zóna nabídla 
kyblík na bioodpad s kompostem od Tech-
nických služeb a edukativní program za-
měřený na třídění odpadu. Chybět nemohl 
ani lunapark, který se z Masarykova ná-
městí letos přestěhoval za kulturák.� (red)

Město schválilo rozpočet,  
investice do sportu či vyhlášky

Zastupitelé města se na svém 20. za-
sedání ve středu 22. dubna věnovali řadě 
témat. Jedním z finančních bodů bylo 
schválení účetní závěrky města za rok 
2025 a také třetí rozpočtové změny pro rok 
2026. Zároveň vzali na vědomí informa-
ci o průběžných úpravách rozpočtu a pro-
jednali také hodnocení plnění komunitní-
ho plánu sociálních a navazujících služeb 
za rok 2025.

V oblasti podpory organizací rozhodlo 
zastupitelstvo o poskytnutí investiční do-
tace ve výši 400 tisíc korun TJ Loko Ska-
lička, ta bude využita na asfaltování spor-
tovní plochy. Další významná podpora 
směřuje do společnosti EKO servis, která 
obdrží 5,2 milionu korun na zajištění pro-
vozu plaveckého areálu.

V majetkoprávních záležitostech město  
pokračuje ve výkupech pozemků, mj. po-
dél cyklostezky na Postřelmov, kde má do-
jít k výsadbě stromů, uvažuje se i o vzniku 
odpočívadla. V dopravní oblasti zastupi-

telé schválili vyúčtování kompenzace na 
zajištění dopravní obslužnosti za rok 2025 
včetně doplatku ve výši 379.103 Kč.

Závěr zasedání patřil obecně závazným 
vyhláškám. Byla schválena aktualizovaná 
pravidla systému odpadového hospodář-
ství a vyhláška o nočním klidu. Ta nově 
přímo obsahuje seznam konkrétních akcí 
a termínů, během nichž bude zkrácena 
doba nočního klidu. Poprvé byly výjimky 
z nočního klidu rozděleny podle jednotli-
vých katastrálních území města.

Upraven byl také předpis týkající se zá-
kazu konzumace alkoholických nápojů na 
vybraných veřejných prostranstvích, nově 
sem byla zařazena oblast kolem prodejny 
potravin naproti kulturnímu domu. Rozší-
řena byla také lokalita kolem náměstí 8. 
května včetně přilehlého parkoviště a pro-
storu u autobusové zastávky. Město tím na 
základě podnětu městské policie zareago-
valo na opakované problémy s narušová-
ním veřejného pořádku.� (red)

Návštěvníci jarmarku si užívali hudbu, 
tanec i program pro děti

•  Roznos tohoto vydání zpravodaje do poštovních schránek 
bude probíhat od 21. do 28. května, 

distribuci zajišťuje Česká pošta, s. p.
•  Další číslo zpravodaje Zábřeh vyjde ve středu 10. června.

Plavecký areál dosahuje díky novým 
technologiím až třetinové úspory

Plavecký areál prochází v posledních 
měsících zásadní technologickou pro-
měnou. Provozovatel areálu, společnost 
EKO servis, investuje společně s městem 
do modernizace energetického a vodního 
hospodářství. Hlavním cílem úprav je kro-
mě zvýšení standardu služeb především 
udržení příznivých cen a dostupnosti areá-
lu pro širokou veřejnost.

Unikátní je nová technologie recyklace 
vody. Systém dokáže zachytit vodu, která 
vzniká při praní bazénových filtrů a dříve 
by bez užitku odtekla do kanalizace. Tato 
linka zrecykluje až 90 % odpadní vody 
zpět na parametry pitné vody a vrací ji do 
oběhu. Velkým bonusem tohoto procesu 
jsou i výrazné úspory nákladů na ohřev 

vody. Dalším pilířem modernizace je in-
stalace výkonné fotovoltaické elektrárny a 
využití tepelného čerpadla napojeného na 
zemní kolektory.

„Právě kombinace unikátní recyklace 
vody, vlastní výroby elektřiny z fotovol-
taické elektrárny a využití tepla ze země 
nám umožňuje hospodařit s maximální 
účinností. Město tak sází na inovativní ře-
šení, která snižují závislost na externích 
dodávkách a šetří životní prostředí,“ uve-
dl vedoucí Plaveckého areálu Zábřeh Pat-
rik Lachnit.

Výsledky jsou již nyní hmatatelné – 
díky spojení těchto technologií dosahuje 
areál až třicetiprocentní úspory provoz-
ních nákladů na energie. � (red)

Deváté Notování uvede Jan Budař
V sobotu 13. června se Masarykovo 

náměstí stane dějištěm devátého roční-
ku multižánrového hudebního festivalu 
Notování Zábřehem. Tradiční akce, kte-
rá je městem pořádána jako oslava hudby 
a setkávání, nabídne program pro všech-
ny generace – od vystoupení dechových 
orchestrů přes dětská divadla až po závě-
rečný velkolepý koncert filmové hudby. 

Program odstartuje v odpoledních ho-
dinách koncertem dechového orchestru 
ze sousedního Polska, na který naváže 
vystoupení populárního dětského usku-
pení Čiperkové. Souběžně s hudební pro-
dukcí na náměstí bude u zámku připrave-

no dětské odpoledne s bezplatnými atr-
akcemi, divadelním představením a ta-
nečním programem. Milovníky klasické 
dechovky potěší vystoupení renomované 
kapely Straňanka.

Vrcholem Notování bude opět večer-
ní koncert Dechového orchestru Zábřeh. 
Ten pod širým nebem představí výběr 
nejslavnějších filmových melodií, dopl-
něný o výkony sólistů, sborový zpěv a 
tematickou videoprojekci. Rolí moderá-
tora a průvodce filmovým večerem byl 
pro letošní rok pověřen herec a hudebník 
Jan Budař. Vstupné na celou akci je dob-
rovolné. � (red)

Vedení města uctilo oběti války

Náměstí Osvobození, náměstí 8. květ-
na, hřbitov, Ráječek, Hněvkov i Růžo-
vé údolí. Místa, která jsou v běžném dni 
součástí každodenního pohybu, se v pátek 

8. května stala zastávkami vzpomínky na 
události druhé světové války.

Starosta František John společně s mís-
tostarostou Josefem Klimkem prošli tato 
místa a u každého z nich se zastavili, aby 
uctili památku konkrétních obětí a událostí 
spojených s obdobím okupace. Pietní za-
stavení se uskutečnila u hrobu Jana Háječ-
ka a Jaroslava Tůmy na městském hřbito-
vě, u pamětní desky zábřežských obětí na 
náměstí Osvobození, u pomníku padlých 
rudoarmějců na náměstí 8. května, u hrobu 
šesti neznámých obětí transportu v Hněv-
kově, u pamětní desky trojici padlých na 
hřbitově v Ráječku i u pomníku partyzánů 
v Růžovém údolí (na snímku).  � (red)



Jarmila Kepprtová (87) 
Anna Chudějová (83) 
František Horký (92) 
Milan Vojtěšek (74) 
Matylda Hohnová (88) 

Rozloučili jsme se
22. 4.
25. 4.
30. 4.
30. 4.
3. 5.
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KRÁTCE Z RADY
Rada města se na svém 68. jednání v 

úterý 28. dubna mj. zabývala i následu-
jícími materiály:

•	 Schválila pronájem pozemků o 
výměře 300 m2 společnosti VK – Aqua 
Olomouc za podmínek: doba nájmu od 
4. do 25. 5. 2026, cena nájmu 33.600 
Kč, účel nájmu zřízení deponie.

•	 Schválila poskytnutí dotace 
85.000 Kč pro spolek Hnízdo, Mateřské 
a rodinné centrum, která je určena na ce-
loroční činnost.

•	 Udělila souhlas ZŠ Školská s pře-
vodem 500.000 Kč z fondu rezervního 
do fondu investic na úhradu nové ven-
kovní učebny.

•	 Schválila poskytnutí účelového 
investičního transferu ve výši 557.520 
Kč ZŠ a DDM Krasohled na pořízení 
konvektomatu pro školní jídelnu.

•	 Udělila souhlas ZŠ a DDM Kra-
sohled s podáním žádosti o nadační pří-
spěvek a jeho přijetím u Nadace ČEZ na 
akci FIT&FUN Festival 2026.

•	 Schválila poskytnutí dotace 3.000 
Kč pro spolek Filii Viva, která je určena 
na akci Běh Balatonem, 

•	 Schválila poskytnutí dotace 5.000 
Kč na vydání knihy Postava. 

•	 Schválila poskytnutí dotace 
48.000 Kč pro Farní muzeum Zábřeh, 
která je určena na opravu historického 
kříže v Krumpachu.

•	 Schválila výsledné pořadí nabídek 
na provedení opravy asfaltového hřiště 
ZŠ a DDM Krasohled. V soutěži zvítě-
zila nabídka společnosti Strabag s cenou 
1.181.674 Kč bez DPH.

•	 Schválila komisí doporučené vý-
sledné pořadí nabídek na II. etapu revi-
talizaci sídliště Severovýchod. V soutě-
ži zvítězila nabídka společnost Cash tra-
de s cenou 9.359.910 Kč bez DPH.

•	 Schválila uzavření dodatku ke 
smlouvě na provedení úpravy vstupní-
ho prostoru a části veřejného prostran-
ství před kulturním domem s dodavate-
lem Petrem Sedláčkem. Dodatek upra-
vuje cenu o práce, které nebudou reali-
zovány. Nová cena díla činí 1.535.932 
Kč, původní činila 1.728.280 Kč.

•	 Schválila přijetí dotace z Olo-
mouckého kraje ve výši 15.000 Kč na 
financování opravy kříže na Havlíčkově 
ulici pod zámkem.

•	 Schválila uzavření dodatku ke 
smlouvě na úpravu komunikací kolem 
Pobytové odlehčovací služby se spo-
lečností RPH Moravian, který upravuje 
cenu díla o dodatečné práce. Nová cena 
díla činí 2.758.828 Kč bez DPH. Původ-
ní cena činila 2.441.780 Kč.

•	 Schválila uzavření dodatku ke 
smlouvě na zbudování Pobytové od-
lehčovací služby se společností KAMI
-PROFIT, který upravuje cenu díla o do-
datečné práce a o práce, které nebudou 
realizovány. Nová cena činí 87.650.611 
Kč bez DPH. Původní cena činila 
79.041.786 Kč bez DPH.� (red) 

Fanklub Mistra Járy Cimrmana dovolu-
je si tímto co nejuctivěji pozvati veškeré 
p. t. příznivce, obdivovatele a ctitele gé-
nia, ducha a odkazu největšího Čecha, Mi-
stra Járy Cimrmana, ku slavnostnímu ote-
vření již 4. lázeňské sezóny na Vodoléčeb-
né stezce Járy Cimrmana, ježto opětovně 
bude dána k obecnému užívání v sobotu 
dne 6. června o 11. hodině na Drozdovské 
Pile, a to na louce při tůni.� (red)

Jára Cimrman léčící

Z ČINNOSTI  
MĚSTSKÉ POLICIE
V dubnu strážníci zaznamenali 876 

událostí, zasahovali u devíti krádeží v 
obchodech, odchytili pět volně pobíha-
jících psů a čtrnáctkrát odklízeli opil-
ce povalující se na veřejných prostran-
stvích. Mimo to řešili i následující pří-
pady: 

•	 Městská policie přijala v sobotu 
11. dubna telefonické oznámení o mla-
díkovi ležícímu na lavičce v Knížecích 
sadech. Po příjezdu hlídka nalezla mla-
díka už klečícího a zvracejícího. Přiznal 
se k požití omamných látek, byla proto 
přivolána záchranka, která po vyšetření 
konstatovala naštěstí jen mírnou intoxi-
kaci bez nutnosti hospitalizace. Událost 
byla následně předána Policii ČR.

•	 Na základě krizové SMS vyjížděla 
o dva dny později hlídka do bytu v ulici 
Komenského, jehož obyvatel delší dobu 
nereagoval na podněty zvenčí. Strážníci 
spolupracovali s hasiči a Policií ČR při 
otevření bytu. Uvnitř byl nalezen star-
ší muž bez známek života. Další úkony 
převzala Policie ČR.

•	 V polovině dubna řešili strážníci 
opakované problémy s agresivním cho-
váním klientů Úřadu práce na náměs-
tí Osvobození. Ve středu 15. dubna po-
žádala ostraha o pomoc kvůli muži, kte-
rý se při vyřizování žádosti o dávky v 
hmotné nouzi choval agresivně. Hlídka 
jej poučila o vhodném chování a preven-
tivně vykázala z budovy.

Další incident se odehrál 21. dubna, 
kdy pracovníci úřadu oznámili klien-
ta slovně napadajícího personál. Stráž-
níci jej vyzvali, aby podal vysvětlení. 
Ten však reagoval fyzickým útokem na 
jednoho ze strážníků. Hlídka jej zpacifi-
kovala a nasadila mu pouta. Vzhledem 
k podezření z trestného činu útoku na 
úřední osobu byla na místo přivolána 
Policie ČR, která si případ převzala.

•	 Ostraha železniční stanice upo-
zornila 20. dubna městskou policii na 
podnapilého muže, který usnul na lavič-
ce na nástupišti. Hlídka ho probudila a 
vykázala. Muž se však po chvíli vrátil, 
při chůzi ale upadl a udeřil se do hlavy. 
Strážníci proto přivolali záchranku, kte-
rá muže převezla do nemocnice.

•	 Při preventivní kontrole náměstí 
Osvobození si v pondělí 27. dubna hlíd-
ka všimla pádu starší ženy, která utrpě-
la silně krvácející tržnou ránu v obličeji. 
Strážníci jí poskytli první pomoc, sou-
časně sledovali její zdravotní stav a ko-
munikovali s ní až do příjezdu záchran-
ky. Zdravotníci následně rozhodli o pře-
vozu seniorky do nemocnice.� (red) 

Také v dubnu byl program Klubu dů-
chodců města Zábřeh plný zajímavých 
akcí. V úterý 7. dubna se uskutečnila před-
náška Drobné sakrální památky Zábřež-
ska, kterou vedl starosta František John. 
Poutavé vyprávění doplnil promítáním fo-
tografií a mezi zajímavostmi zazněla na-
příklad informace o kříži na zábřežském 
hřbitově vytvořeném podle vzoru sochaře 
Josefa Václava Myslbeka. 

Klub důchodců dále uspořádal tři wel-
lness pobyty v Karlových Varech. Účast-
níci byli ubytováni v Hotelu Millenium, 

kde si užili kvalitní služby včetně wellness 
procedur. Součástí pobytu byly také výle-
ty, například do sklárny Moser, expozice 
Becherovky nebo do Vánočního domu. 

Ve čtvrtek 23. dubna se šest členek klu-
bu zapojilo do akce Ukliďme Zábřeh.

Na konci dubna se uskutečnil také zá-
jezd do rakouského barokního areálu 
Schloss Hof. Účastníci si užili bohatě zdo-
bené komnaty, rozsáhlé zahrady i nád-
herné výhledy do okolní krajiny. Vydaře-
ný výlet završilo krásné slunečné počasí a 
společný oběd.� (red)

Senioři navštívili Karlovy Vary i Schloss Hof

Ve středu 3. června se Postřelmov pro-
mění v živou dílnu plnou nápadů, strojů, 
tvoření a objevování. Konstruktérská aka-
demie nabídne odpoledne i večer možnost 
si příchozí techniku, vědu i řemeslo nejen 
prohlížet, ale i opravdu vyzkoušet.

Program je otevřený dětem, rodičům i 
všem, kdo mají chuť se inspirovat, zkusit 
něco nového nebo jen strávit netradiční 
odpoledne. „Schopnost tvořit, chápat sou-
vislosti a pracovat rukama se stává jednou 
z nejcennějších dovedností současnosti. 
Přijďte se přesvědčit, co všechno moderní 
technika dokáže nabídnout a co může oslo-
vit právě vás nebo vaše děti,“ uvedla za 
pořadatele Lenka Ehlerová z Centra pod-
pory vzdělávání Šumpersko-Zábřežsko.

Veřejný program je součástí dvouden-
ní akce určené primárně školám. Probíhá 
v Postřelmově a je možné se zapojit kdy-
koliv během odpoledne i večera. Podrobný 
program je k dispozici na pozvánce v tom-
to čísle zpravodaje. Vstup je zdarma. �(red)

Zažít na vlastní kůži  
techniku a řemeslo

Dům dětí a mládeže Krasohled 
připravil na jaře dvě rozsáhlé en-
vironmentální akce určené školám. 
Hlavními tématy se stali netopýři a 
výsadba stromů.

Vrcholnou událostí byl Den 
Země, který proběhl 22. dubna pod 
názvem Netopýr – známý i nezná-
mý aneb Hvězda zvířecí říše Zá-
břežska 2026. Akce přilákala při-
bližně osm stovek dětí ze škol a 
školek. Právě netopýr byl letos ví-
tězem dětské ankety.

„Velkou radost máme z toho, že 
si děti samy zvolily netopýra jako 
živočicha, který si zaslouží větší pozor-
nost. Právě to ukazuje, že je téma oprav-
du zaujalo,“ uvedla Alena Bajerová, ko-
ordinátorka environmentální výchovy v 
ZŠ a DDM Krasohled.

Dni Země předcházely několik týdnů 
trvající výukové programy zaměřené na 
život netopýrů a jejich význam v přírodě. 
Samotná akce nabídla na čtyřicet interak-
tivních stanovišť, která připravili osmáci 
a deváťáci ze ZŠ a DDM Krasohled. Děti 
si mohly vyzkoušet různé úkoly, soutěže 
i poznávací aktivity. Velký zájem vzbudi-
li živí netopýři, které návštěvníkům před-
stavil Evžen Tošenovský z České spo-

lečnosti na ochranu netopýrů, nechyběla 
zvířata z chovatelského kroužku Tomáše 
Báči.

Den Země navázal na březnovou akci 
Přines knihu, zasaď strom, která probí-
hala od 2. do 6. března. Školní kolektivy 
se během týdne účastnily přednášek od-
borníků z oblasti botaniky, geologie, or-
nitologie či včelařství. Součástí progra-
mu byly také výtvarné dílny a burza knih. 
Každá prodaná kniha přispěla na výsad-
bu stromu v Zábřehu. Letos byl u ZŠ B. 
Němcové vysazen devítiletý jinan dvou-
laločný. Akce se zúčastnilo 590 dětí a po-
dařilo se prodat 270 knih. � (red)

Dnu Země letos kralovali netopýři

Zástupci Povodí Moravy, Olomouckého 
kraje a starostové měst a obcí ze Zábřežska 
a Mohelnicka se na konci dubna sešli na 
zábřežské radnici, aby společně projednali 
další postup při odstraňování škod po ni-
čivých povodních ze září 2024. Hlavním 
tématem jednání byl aktuální stav oprav 
vodních toků, hrází a dalších protipovod-
ňových opatření v regionu.

Jednání navázalo na rozsáhlé zabezpe-
čovací práce, které Povodí Moravy reali-
zovalo bezprostředně po povodních. Vel-
ká voda zasáhla rozsáhlé oblasti na severu, 

ale také oblast kolem řeky Moravy na Zá-
břežsku, Mohelnicku a částečně i Šumper-
sku. Po opadnutí hladin bylo nutné obno-
vit průtočnost koryt, stabilizovat poškoze-
né břehy a zabránit dalším škodám. 

V současnosti už probíhají opravy hrá-
zí v Lesnici, Postřelmově a Moravičanech. 
Další práce se připravují na úseku Bohu-
slavice – Vitošov, kde má rekonstrukce za-
čít během května. V přípravě je také roz-
sáhlá oprava úseku Lukavice – Postřelmov 
s předpokládanými náklady kolem 43 mi-
lionů korun. Prioritou Povodí Moravy je 
nyní přesun oprav z nejvíce zasažených 
horských oblastí do území mezi Rudou 
nad Moravou a Moravičany.

Zástupci Povodí Moravy během jedná-
ní informovali starosty také o financová-
ní jednotlivých akcí. Veškeré opravy jsou 
hrazeny ze státního rozpočtu prostřednic-
tvím Ministerstva zemědělství. Cílem je 
nejen odstranění škod po předloňských 
záplavách, ale také posílení ochrany obcí 
před budoucími povodněmi. � (red)

Povodí Moravy a obce řešily postup oprav 
po předloňských povodních 

Děti z MŠ Skalička se letos s nad-
šením zapojily do rozšiřování školní 
zahrady – Zahrady poznání. Akce od-
startovala v obchodě, kde si děti vy-

braly a nakoupily jedlé keře jako ry-
bíz, maliny, ostružiny, muchovníky, 
kamčatské borůvky i netradiční kiwi. 
Nezapomněly ani na oblíbené jahody. 
S podporou učitelek si vytvořily záho-
ny, rostliny samy nasadily a průběžně 
o ně pečují.

Děti se naučily, co rostliny potřebují 
k růstu, a zároveň měly potěšení z prá-
ce na zahradě. Největší motivací ale je 
představa, že si brzy budou moci na 
plodech své práce pochutnat. Rozšíře-
ní zahrady tak nabízí prostor nejen pro 
hru a tvoření, ale i pro učení a získává-
ní vztahu k přírodě. � (red)

Děti ze Skalička myslely na přírodu i mlsání
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20.6.
od 12:00  
20.6.

od 12:00 

WELZL GANGWELZL GANG

VSTUP NA MÍSTĚ:    350 KČ VSTUP NA MÍSTĚ:  350 KČ DĚTI DO 18 LET   
ZDARMA

DĚTI DO 18 LET 
ZDARMA

AREÁL
TALORM
AREÁL

TALORM

PIVNÍ SOUTĚŽE

STÁNKY S
OBČERSTVENÍM

MODERUJE  JAN WELZL
                           (MC FINTSCH)

k poslechu zahrají :

10. výroč í  p i v o v a r u W
el

zl

V PŘEDPRODEJI:      300KČV PŘEDPRODEJI:   300KČ

 partneři akce :

VÝKUP ZLATA | ZLATNICKÉ OPRAVY
HODINÁŘSKÉ OPRAVY | SNUBNÍ PRSTENY
STŘÍBRNÉ ŠPERKY | DIAMANTOVÉ ŠPERKY 

ZAKÁZKOVÁ VÝROBA

VSTUPZDARMA

Hvezdář.cz – Pozorování oblohy s výkladem
Obří model planety Země

KONSTRUKTÉRSKÁ 

Středa 3. 6. 2026

EXCALIBUR ARMY - Obrněná terénní vozidla PATRIOT 
       prohlídky, projížďky

AKADEMIE 

trenažéry – letecký, automobilový a svařovací
Merkur dílna – postav si ze stavebnice
usazování kolejnic – práce stavby železnice
virtuální realita, 3d tisk, drony, roboti atd.

Organizátoři akce:

14:30–17:00 Sportovní hala Postřelmov, Nová 260

           robotechnik.cz

18:00–20:00 Stadion Postřelmov, U Stadionu 700

20:00–23:00 Pískáč Postřelmov, Vyhnálovská 693

Finanční podpora:

ZAŽIJ
TECHNIKU,

VĚDU A
ŘEMESLO NA
VLASTNÍ KŮŽI

Ve spolupráci s:

VÝKUP ZLATA | ZLATNICKÉ OPRAVY
HODINÁŘSKÉ OPRAVY | SNUBNÍ PRSTENY
STŘÍBRNÉ ŠPERKY | DIAMANTOVÉ ŠPERKY 

ZAKÁZKOVÁ VÝROBA
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ze Zábřeha. 
Milovaná maminko, babičko, prababičko,  
přejeme Ti stále pevné zdraví, hodně lásky,  

radosti a společných chvil s těmi, které máš ráda. 
Ze srdce přejí dcery  

Zdenka, Pavla, Jiřina a Jitka s rodinami.

Dne 15. května 2026 oslavila 90. narozeniny paní 

Žofie Petruželová        

ze Zábřeha. 
S láskou a úctou vzpomínají  

dcera Zdeňka s rodinou a sourozenci.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Dne 2. června 2026 by se dožila 100 roků  
naše maminka, babička a prababička, paní  

Růžena Krobotová 

DOBRODRUZI NA CESTÁCH
aneb Každý den jiný zážitek!

Příměstský tábor pro děti od 7 do 11 let

8.00 - 15.0029.6. - 3.7.2026

2 300 Kč

ZŠ a DDM Krasohled Zábřeh pořádá

Lanové centrum, svíčkárna, sklárna,
Rejvíz, ZOO a mnoho dalšího!

Přihlášky už nyní:

www.zssvzabreh.cz

vedoucí: Marie Novotná, 770 192 728

Dne 18. května 2026 jsme vzpomněli 
2. výročí úmrtí našeho milovaného  
manžela, tatínka a dědečka, pana 

Miloše Opálky.

S láskou a úctou vzpomíná  
manželka s rodinou.

Děti čeká spousta zábavy a zážitků. Máme připraveny
soutěže s motivy těch nejznámějších pohádek.

Pohádkový les bude probíhat souběžně s tradiční
poutí k Božímu Tělu. Občerstvení na místě zajištěno.

Těšíme se na vás.

 

POHÁDKOVÝ LES
7. 6. 2026 

od 10:00 do 16:00

 

Spolek pro Kostelíček Božího Těla
srdečně zve všechny děti i rodiče na

u kostelíčka Božího Těla 
v Bludově
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ŽELEZÁŘSTVÍ
Vše pro dům, dílnu i zahradu na jednom místě.

Najdete nás v Zábřehu
Olomoucká 2232/8

naproti čerpací stanici MOL

Po–Pá  7:00–17:00
So  8:00–11:00

Náš sortiment a e-shop najdete na www.zjp.cz Událost najdete i na Facebooku

VYZKOUŠEJTE širokou škálu nářadí a nástrojů
PORAĎTE SE s odborníky (pro hobby i profi  projekty)
UŠETŘETE díky speciální celodenní slevě na prodejně
OBČERSTVENÍ klobásky z udírny a osvěžující nápoje

Zveme Vás na
PŘEDVÁDĚCÍ DEN 

Kdy? Čtvrtek 28. 5. 2026 (9:00 – 16:00)
Kde? Přímo před budovou železářství
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650 650 
VÁCLAVOVA VÁCLAVOVA 

LET LET 

Divadlo Václav, SDH Václavov a TJ Sokol Václavov Vás zvou na   Divadlo Václav, SDH Václavov a TJ Sokol Václavov Vás zvou na   

OSLAVY OSLAVY 

12.-14. 
ČERVNA 

2026 

12.-14. 
ČERVNA 

2026 

PÁTEK 12.06.PÁTEK 12.06.

SOBOTA 13.06.SOBOTA 13.06.

NEDĚLE 14.06.NEDĚLE 14.06.

17:00                   Slavnostní zahájení oslav
                            odhalení sochy sv. Václava
                            křest publikace Václavov v minulém století ve fotografiích J. Webera
18:00                   kapela MICASH
20:00                  Divadlo Šumperk: VABANK (komedie)
22:00                  kapela MICASH

17:00                   Slavnostní zahájení oslav
                            odhalení sochy sv. Václava
                            křest publikace Václavov v minulém století ve fotografiích J. Webera
18:00                   kapela MICASH
20:00                  Divadlo Šumperk: VABANK (komedie)
22:00                  kapela MICASH

14:00 - 17:00     dětské odpoledne (skákací hrad, stanoviště s úkoly, tvoření, malování na obličej)
                          zpřístupnění obecních budov
15:00                 Divadélko S RADOSTÍ (pohádka pro děti)
18:00                 kapela PANGEA
21:00                 zábava s kapelou NOA

14:00 - 17:00     dětské odpoledne (skákací hrad, stanoviště s úkoly, tvoření, malování na obličej)
                          zpřístupnění obecních budov
15:00                 Divadélko S RADOSTÍ (pohádka pro děti)
18:00                 kapela PANGEA
21:00                 zábava s kapelou NOA

10:30                  slavnostní mše svatá (kaple sv. Václava)
14:00                  sousedské posezení s kapelou TRIANGL
10:30                  slavnostní mše svatá (kaple sv. Václava)
14:00                  sousedské posezení s kapelou TRIANGL

KULTURNÍ DŮM VÁCLAVOVKULTURNÍ DŮM VÁCLAVOV

Po celou dobu oslav probíhá v prostorách KD výstava z historie obce.Po celou dobu oslav probíhá v prostorách KD výstava z historie obce.
Změna programu vyhrazena.Změna programu vyhrazena.
Vstupné dobrovolné.Vstupné dobrovolné.

Akce se koná za finanční podpory města Zábřeh.Akce se koná za finanční podpory města Zábřeh.



Součástí letošního Májového jar-
marku bylo také slavnostní vyhlášení 
ankety Sportovec města 2025, která 
oceňuje sportovce reprezentující Zá-
břeh na domácích i mezinárodních 
soutěžích. Ocenění předal staros-
ta František John společně s Rober-
tem Šrejmou, předsedou Sportovních 
klubů Zábřeh.

První místo už pošesté získal ka-
noista Karel Rašner, který si v uply-
nulé sezoně z mistrovství světa mužů 
dovezl stříbrnou a bronzovou medai-
li. Kromě toho přidal také úspěchy z 
mistrovství Evropy, Evropského poháru, 
mistrovství republiky i Českého poháru. 
Druhé místo obsadil triatlonista a ironman 
David Jílek, úspěšný v závodech dlouhého 
triatlonu i v soutěžích dálkového plavání. 

Třetí skončila cyklistka Johanna Brzo-
bohatá, která zvítězila na evropských ju-
niorských hrách i v evropských soutěžích 
trialu. Medaile přidala i na domácí scéně v 
cyklotrialu, ale i na dráze.

Čtvrté místo obsadil orientační běžec a 
plavec Petr Horvát, který startoval na mis-
trovství Evropy a finále světového pohá-
ru v lyžařském orientačním běhu. Pátou 
příčku získal cyklista Ludvík Brzobohatý 
s vítězstvím v evropských mládežnických 
hrách a domácích soutěžích v trialu.

Šestá skončila akrobatická lyžařka 

Kristýna Šimková, bronzová v evropském 
i českém poháru. Sedmé místo obsadil ku-
želkář Jakub Fabík, člen reprezentační-
ho výběru juniorů. Osmá skončila atletka 
Iva Gieselová, která vybojovala stříbro na 
mistrovství republiky v bězích na střední 
a dlouhé trati. Deváté místo obsadila gym-
nastka Klára Peterková s výsledky z mis-
trovství České republiky i účastí ve Svě-
tovém poháru. Desítku uzavřela sportov-
ní lezkyně Lily Kauerová, která zvítězila 
na mistrovství republiky v lezení na obtíž-
nost a uspěla i v Českém poháru.

Mimořádné ocenění za dlouholetý pří-
nos sportu ve městě převzal Jiří Štěrba, 
který se od roku 1986 věnuje práci s mlá-
deží a rozvoji florbalu v TJ Sokol Zábřeh. 
� (red)
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Karel Rašner pošesté sportovcem roku
V neděli 24. května od 15 hodin se 

velký sál kulturního domu promění v 
barevný svět dětské hudby, tance a dob-
rodružství. Oblíbené postavy ze svě-
ta Štístka a Poupěnky vyrazí na zábav-
nou cestu, na jejímž začátku stojí jedi-
ná otázka: Kde je Poupěnka? Děti čeká 
hravý příběh plný známých písniček, 
veselých situací a interaktivních mo-
mentů, do kterých se mohou aktivně za-
pojit. Představení trvá přibližně 60 mi-
nut a je vhodné pro děti od 2 let.

Vstupenka stojí v předprodeji 350 Kč, 
v den akce podraží na 400 Kč. � (red)

Kde je Poupěnka?

Václavov si v červnu připomene 650 
let od první zmínky o obci. Místní spolky 
Divadlo Václav, SDH Václavov a TJ So-
kol Václavov společně připravují třídenní 
oslavy, které nabídnou bohatý program.

Ten odstartuje v pátek 12. června v pod-
večer. Součástí zahájení bude odhalení so-
chy svatého Václava a křest nové publi-
kace Václavov v minulém století ve foto-
grafiích J. Webera. Následovat bude diva-
delní představení Vabank v podání Diva-
dla Šumperk a hudební vystoupení kapely 
Micash.

Sobotní program se zaměří především 
na rodiny s dětmi a setkání obyvatel. Od-
poledne bude patřit dětským aktivitám 
včetně skákacích atrakcí, tvořivých dílen, 
stanovišť s úkoly a malování na obličej. 
Součástí dne bude také zpřístupnění obec-
ních budov a pohádkové představení Di-
vadélka S Radostí. Večer nabídne koncert 
kapely Pangea a následnou zábavu s ka-
pelou NOA.

V neděli dopoledne se uskuteční slav-
nostní mše svatá v kapli sv. Václava, od-
poledne pak sousedské posezení s hudeb-
ním doprovodem kapely Triangl. Po ce-
lou dobu oslav bude v kulturním domě ve 
Václavově zpřístupněna výstava mapující 
historii obce. � (red)

Václavov připravuje 
třídenní oslavy 650 let

V pondělí 1. června se v areálu měst-
ského bazénu uskuteční oslava Dne dětí. 
Akce pořádaná městem ve spolupráci s 
plaveckým areálem pro děti i jejich rodiče 
startuje v 16 hodin. Návštěvníky čeká bo-
hatý program, vystoupení místních škol, 
občerstvení i charitativní přesah. Vstup na 
akci je zdarma.

Odpolednem bude provázet DJ Čada. 
Pro nejmenší návštěvníky jsou připraveny 
nafukovací skákací polštáře, skákací hrad, 
minigolf či malování na obličej. Kulturní 
část programu zajistí svými vystoupeními 

žáci zábřežských škol. V případě příznivé-
ho počasí bude návštěvníkům umožněno 
koupání v bazénech areálu.

Významným bodem odpoledne bude 
přibližně v 17 hodin dojezd účastníků 4. 
etapy charitativní cyklojízdy projektu Na 
kole dětem, kteří do Zábřehu dorazí z 
Hradce Králové. Město je partnerem této 
iniciativy, jejímž cílem je podpora onko-
logicky nemocných dětí. Solidarita s pro-
jektem bude pokračovat i ráno v úterý 2. 
června, kdy v 8.30 z Masarykova náměstí 
odstartuje 5. etapa. � (red)

Oslava Dne dětí podpoří nemocné děti

Mimořádný hudební večer, který slibu-
je silný umělecký i duchovní zážitek, na-
bídne v sobotu 6. června od 17 hodin kos-
tel sv. Bartoloměje. V jedinečné atmosfé-
ře historického chrámu zazní jedno z nej-
slavnějších a nejpůsobivějších děl světo-
vé hudby – Requiem Wolfganga Amadea 
Mozarta.

Monumentální mše za zemřelé fascinu-
je posluchače už více než dvě století svou 
hloubkou, emocemi i tajemstvím, které 
obklopuje její vznik. „Mozart své posled-
ní dílo nestihl dokončit, a právě tato okol-
nost dala vzniknout řadě legend, které do-
dnes umocňují jeho mimořádnou sílu. 
Requiem však především zůstává nadča-
sovou hudební výpovědí o lidské bolesti, 
naději, smíření i pomíjivosti života,“ uve-
dl Zdeněk David ze Zábřežské kulturní.

Slavnostního provedení se ujme Ko-
morní orchestr Jaroslava Kociana pod tak-
tovkou Bohuslava Mimry společně s reno-
movaným Pěveckým sborem Gaudeamus 
Brno vedeným Dášou Karasovou. Nároč-
ných sólových partů se zhostí přední češ-
tí operní pěvci Kristýna Kůstková, Marké-
ta Štefaniková, Ondřej Koplík a Jaroslav 
Patočka. „Spojení velkého orchestru, mo-
hutného sboru, špičkových sólistů a výji-
mečné akustiky chrámového prostoru vy-
tvoří strhující hudební celek, který patří k 
vrcholům klasické hudby vůbec,“ uzavřel 
David. 

Vstupenky se prodávají na číslova-
ná místa. V předprodeji jsou k dispozici 
za 290 Kč, v den akce za 350 Kč, držite-
lé slevové abonentky Bravo mají slevu 50 
korun. � (red)

Monumentální Mozartovo Requiem  
v podání 80 hudebníků

Zatímco v oficiální politice minulého 
režimu bylo zastoupeno málo žen, hod-
ně se jich angažovalo v českém under-
groundu a disentu. V kontextu Českoslo-
venska bylo nejznámějším disidentským 
uskupením a nelegální politickou opozicí 
sdružení osob kolem zakládajícího doku-
mentu Charty 77.

Věra Roubalová Kostlánová patřila 
se svým manželem mezi první signatá-
ře Charty 77. Tu podepsali v únoru 1977. 
Poté čelili šikaně StB, i přesto se jim po-
dařilo skrývat Drahomíru Šinoglovou od-
souzenou za šíření samizdatu. Ani dnes jí 
není lhostejné, kam se současná politická 
situace u nás či ve světě ubírá.

Milion chvilek Zábřeh zve v pondělí 
15. června v 17.30 hod. do Komunitní-
ho centra Bárka (28. října 4) na besedu 
s Věrou Roubalovou Kostlánovou, kte-
rou bude moderovat emeritní ředitel Ar-
cidiecézní Charity Olomouc Václav Ke-
prt. � (red)

Ženy v disentu

Oblíbená televizní show míří z ob-
razovek přímo na jeviště kulturního 
domu. V pondělí 1. června od 19 hodin 
ovládne velký sál večer plný improviza-
ce, nečekaných situací a humoru, kte-
rý vzniká přímo před očima diváků. Na 
scéně se představí osvědčená sestava ve 
složení Richard Genzer, Michal Suchá-
nek, Michal „Bohouš“ Novotný, Jakub 
Kohák a moderátor Luděk Staněk. „Di-
váci se mohou těšit na známé improvi-
zační hry, bleskové reakce, nekorektní 
vtípky i momenty, které už se nikdy ne-
budou opakovat. Partička naživo je totiž 
ještě spontánnější, odvážnější a divočej-
ší než televizní verze,“ zve na známou 
improvizační show Vratislav Jarmar, 
produkční Zábřežské kulturní. Poslední 
vstupenky lze zakoupit v infocentru kul-
turního domu nebo online na webu kul-
turak.info. � (red)

Partička: improvizace 
bez zábran

Jaké to je projet dva tisíce kilometrů 
vysokohorskou krajinou bez podpory, 
spoléhat jen sám na sebe a bojovat s úna-
vou, počasím i vlastním tělem? O tom 
všem přijede do kina Retro ve čtvrtek 4. 
června od 17 hodin vyprávět ultracyklis-
ta Tomáš Fabián. Ten představí svou ces-
tu Kyrgyzstánem a účast v extrémním 
závodě Silk Road Mountain Race, který 
patří k nejnáročnějším cyklistickým pod-
nikům na světě. Trasa vede divokou kra-
jinou pohoří Ťan-šan, přes vysokohorská 
sedla, odlehlé oblasti i místa, kde člověk 
často zůstává zcela odkázán sám na sebe. 
„Tomáš Fabián, který vědomě vyhledá-
vá výzvy k překračování komfortní zóny, 
dnes působí u Horské služby a jeho vy-
právění propojuje sportovní výkon, vztah 
k přírodě i osobní zkušenosti z prostře-
dí, kde rozhoduje odolnost, psychika a 
schopnost nevzdat se,“ představil mladé-
ho sportovce Zdeněk David. Vstupné na 
akci je dobrovolné. � (red)

Kyrgyzstánem  
na kole

Fanoušci legendární britské kapely 
Queen se mohou těšit na mimořádný hu-
dební zážitek. Ve středu 3. června od 19 
hodin dorazí do sálu kulturního domu svě-
tově uznávaný tribute projekt Queenshow, 
který patří k nejautentičtějším interpretům 
hudby Queen vůbec. Koncert slibuje ná-
vrat do atmosféry velkolepých stadiono-
vých show osmdesátých let. Precizně pro-
pracovaný zvuk, originální nástroje, do-
bová světelná technika i výrazná vizuální 
stylizace vytvářejí iluzi skutečného kon-
certu Freddieho Mercuryho a jeho kape-
ly. Zazní největší hity, které znají celé ge-
nerace posluchačů – od energických roc-
kových skladeb až po slavné stadionové 
hymny. Vstupenky v ceně od 1.090 Kč 
lze zakoupit pouze online v prodejní síti 
smsticket. � (red)

Návrat do zlaté éry 
Queen

Čtvrtek 7. května patřil filmové hud-
bě. Zábřežský komorní orchestr pod ve-
dením dirigenta Františka Kolčavy připra-
vil koncert, který provedl diváky světem 
známých filmových melodií doplněných 
projekcí ikonických scén. Po loňském ve-
likém ohlasu se z kina Retro přestěhoval 

do velkého sálu kulturního domu, aby se 
dostalo na více návštěvníků.

Program nabídl pestrý výběr hudby. Pu-
blikum si vyslechlo melodie z filmů Ava-
tar, James Bond, Pretty Woman, Pán prs-
tenů, Titanic, Shrek, Hříšný tanec nebo 
Ledové království. Nechyběly ani sklad-
by z českých klasik, například Krkonoš-
ských pohádek. Zazněla také hudba ze se-
riálu Hra o trůny nebo filmového trháku 
Jak vycvičit draka.

Koncert doplnila videoprojekce zná-
mých scén. Vedle orchestru se představili 
také sólisté – houslistka Alžběta Kolčavo-
vá a sopranistka Hana Suchá, jejichž vy-
stoupení patřila k vrcholům programu. K 
těm patřilo ale i bouřlivě oceněné vystou-
pení šestice malých zpěváčků. � (red)

Komorní orchestr rozezněl filmové melodie

Kulturní dům znovu rozezněl dětský 
zpěv. Po pauze způsobené rekonstruk-
cí budovy se zde ve středu 6. května 
uskutečnil již 21. ročník tradiční pře-
hlídky dětských pěveckých sborů Zá-
břežský slavíček.

Odpoledne patřilo malým zpěvákům, 
kteří svými vystoupeními vytvořili pří-
jemnou atmosféru blížícího se Svátku 
matek. Na pódiu se představily sbory 
Pampelišky z MŠ Pohádka (na sním-
ku), Zvoneček z MŠ Zahradní, Hlásek 
z MŠ Strejcova a také sbory Slavíček a 
Slavík ze ZŠ Školská.

Každé vystoupení přineslo jiný re-
pertoár, společným jmenovatelem však 
byla radost z hudby a nadšení malých 
interpretů. Vrchol programu tradičně 
patřil společnému vystoupení všech 
sborů. � (red)

Kulturní dům hostil 
jedenadvacátého 

Zábřežského slavíčka
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SOBOTA 24. 8. | otevření areálu 13:00

NEDĚLE 25. 8. | otevření areálu 9:00

Vstup na slavnosti města je ZDARMA.
Změna programu vyhrazena.

slavnosti pořádají slavnosti podporují

24. 
25. 8.
2024

#slavímespolečně

hlavní scéna | 13:30 – 23:00 | Masarykovo náměstí

open air galerie | za starou radnicí (ul. Komenského)

výběr z fotografií přihlášených do soutěže Zábřeh – moje město 

chrám sv. Bartoloměje

#slavímesdětmi

vedlejší scéna | 14:00 – 18:30 | amfiteátr před zámkem
& travnatá plocha pod náměstím

lezecká stěna, skautská táborová osada, zábavné soutěže a aktivity pro 
nejmenší, dočasné tetování, malování na obličej, barber shop, lukostřelba, 
ukázky a interaktivní stanoviště hasičů a mnoho dalšího

okolí Kapří fontány (za městským úřadem)

lunapark – zábavní hodové atrakce pro děti i dospělé

#slavímevpohodě

Holba – ryzí pivo z hor, pivo Welzl, Dekafto kafe, Vinárna Kamelie, Prosecco 
Popler, Bar Retro, belgické hranolky, americké BBQ, zmrzlina plná pravého 
ovoce, hot dog na korejský způsob, autentická indonéská a egyptská 
kuchyně, tradiční česká kuchyně, palačinky, retro burgery a mnoho dalšího

#slavímesúctou

muzeum v Domě Pod Podloubím | sobota 14:00, 15:30 a 17:00 | neděle 10:00

JAK ŠEL ČAS ZÁBŘEHEM | komentované prohlídky (město na starých pohlednicích a fotografiích)
prezentace modelu zábřežské sochy T. G. Masaryka

kino Retro | 14:00, 16:00 a 18:00

Černobílé ohlédnutí | promítání dokumentárních záznamů místních filmařů
(střípky z historie města minulého století)

farní muzeum ve věži chrámu sv. Bartoloměje

prohlídky expozic, Depositum Liturgiae - expozice liturgických předmětů, 
lapidárium, poklad mincí, historie chrámových zvonů, patro se zvonovým 
souborem

zámecké sklepy (budova městského úřadu)

prohlídky zrekonstruovaných prostor spojené s  degustací vín z  tradičního 
Vinařství Osička Velké Bílovice

#slavímespřesahem

hlavní scéna | 9:30 – 11:00 | Masarykovo náměstí

11:30 – 11:55 | chrám sv. Bartoloměje

varhanní koncert v podání Miroslava Sitty a Františka Dořáka

15:00 | zahrada za Katolickým domem

FARNÍ DEN | cimbálovka, divadélko a atrakce pro děti, setkání s nunciem

TRUBAČI Zábřeh | úvodní fanfáry, zahájení slavností

BOTOX | kapela s muzikálovými zpěváky Janem Kopečným a Petrem Ryšavým

EWA FARNA TRIBUTE BAND | hity zlaté slavice

INÉ KAFE | legendární slovenská punkrocková kapela

ŠROUBY & MATICE | revival band kapely Mandrage

MŮJ VZOR, BOŽSKÝ KAREL | Kristián Šebek zpívá písně Karla Gotta

OHŇOVÁ SHOW

13:30 - 14:00 
14:00 - 15:00 
15:30 - 16:30 
17:00 - 18:00 
18:30 - 19:30 
20:30 - 22:00
22:30 

Divadlo Buřt: O kóče a pséku | klauneriózní pohádka pro velké i malé diváky

Cirkus LeVitare | interaktivní kejklířská show a žonglérský workshop (16:10 – 17:10)

Cirk Atum | závěsná akrobacie

Barbaři | skupina historického šermu

14:00 - 15:00 
15:30 - 16:00 
16:30 - 17:00 
17:30 - 18:30 

slavnostní polední zvonění
svátostné požehnání

12:00 
14:30 

moderuje SONIA EDDE | Rádio Kiss

prezentace k 25. výročí Tříkrálové sbírky | výstava velkoformátových fotografií

prodejní stánky držitelů značky Jeseníky originální produkt
prodej upomínkových předmětů s logem oslav 770 let města

liturgický průvod
SLAVNOSTNÍ MŠE SVATÁ ZA MĚSTO | celebruje apoštolský nuncius
v České republice, Mons. Jude Thaddeus Okolo

JAZZOVÁ MŠE JAROMÍRA HNILIČKY | orchestr Moravia Big Band a smíšený pěvecký sbor Amate

žehnání historického erbu města

MO ČRS 
Zábřeh

SK Sulko

Beton race

SDH Skalička

Sobota 23. května
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Neděle 7. června

Čtvrtek 4. června

Sobota 6. června

Čtvrtek 11. června

Pátek 12. června

Čtvrtek 28. května

Sobota 30. května

Neděle 31. května

Pondělí 1. června

Pondělí 8. června

Sobota 13. června

AMERICKÝ SEN: CESTA JE CÍL A NIC NENÍ NEMOŽNÉ
Cestovatelská přednáška Jakuba Greschla mapující jeho třítýdenní putování po západním pobřeží USA, 
které zvládl i přes svůj výrazný fyzický handicap.�  Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

LISTOVÁNÍ.CZ: 13!
Večer na pomezí divadla, autorského čtení a stand-upu inspirovaný knihou 13! spisovatele a stand-up 
komika Pavla Tomeše. Účinkují Pavel Oubram a Zuzana Valešová (alt. Daniela Šišková).�
� Kulturní dům, kavárna Opona, 19:00, předprodej 150 Kč, v den akce 200 Kč

FIT & FUN FESTIVAL (22.–23. 5.)
Prezentace kroužků, tvořivé dílny a workshopy, pohybové aktivity, blešák knih, šachový turnaj, 
malování na obličej, závody odrážedel a mnoho jiného. Vystoupí Zábřežská cimbálová muzika, 
Micash, Vohuba, Obludárium a Zakafy. Bohaté občerstvení.�
� Areál ZŠ a DDM Krasohled, pátek 16:00–22:00, sobota 10:00–22:00

ŘÍKAJÍ MI LARS
Thriller, 114 min, nevhodné do 15 let, české znění.� Kino Retro, 17:00, 150 Kč

ROBERT KŘESŤAN A DRUHÁ TRÁVA & MADALEN
Tradiční jarní koncert skupiny Madalen a legendy české folk, country a bluegrassové scény. Výjimečné 
setkání dvou generací a silný muzikantský zážitek.� Kulturní dům, velký sál, 19:00, 390, 440 a 490 Kč

MANDALORIAN A GROGU 3D
Sci-fi, 132 min, přístupné bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:00, 180 Kč + 25 Kč 3D brýle

ZÁBŘEŽSKÁ VÁŽKA
Závod v muškaření.� Rybník Oborník, 8:00–18:00

BETON RACE / EXTRÉMNÍ PŘEKÁŽKOVÝ ZÁVOD (23.–24. 5.)
ORIGINAL + JUNIOR (23. 5.), trasa 12 km + 30 překážek. BASIC + JUNIOR (24. 5.), trasa 6 km + 25 
překážek. Více na www.betonrace.cz.� Zázemí závodu u řeky Moravské Sázavy

JEHLAFEST
Vystoupí: Insania, Sorbet, Dark Gamballe, Relikvie, Hazydecay. Vstupenky v předprodeji v areálu 
podlahového centra Jehla.� Areál Jehly, od 14:00, předprodej 350 Kč, na místě 450 Kč

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
Animovaný, 95 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 130 Kč

NĚKDO TO RÁD V PLZNI
Komedie, 100 min, nevhodné do 12 let, české znění.�  Kino Retro, 17:30, 160 Kč

MICHAEL
Hudební, 125 min, nevhodné do 12 let, titulky.� Kino Retro, 20:00, 160 Kč

PŮLMARATON ÚDOLÍM MORAVSKÉ SÁZAVY
Více na www.pulmaraton-zabreh.cz.� Plavecký areál Zábřeh, start 10:00

ŠTÍSTKO A POUPĚNKA … A KDE JE POUPĚNKA?
Nové představení pro děti od 2 let plné písniček, zábavy a dobrodružství; délka asi 60 min.�
� Kulturní dům, velký sál, 15:00, předprodej 350 Kč, v den akce 400 Kč

LUMPÍK ŠPUNTÍK + TVOŘENÍ S ANIČKOU
Animovaný, 77 min, bez omezení, dabing. Po pohádce tvoření malého amuletu pro štěstí (v ceně vstupenky).
� Kino Retro, 15:00, 140 Kč

JARO S PÍSNIČKOU
Jarní koncert ŽPS Slavice, hostem bude SPS Příkazy.� Kostel sv. Barbory, 16:00, vstupné dobrovolné

KDYŽ SE ZHASNE
Komedie, 96 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 18:00, 150 Kč

PĚT ŠVESTEK
Komedie, 100 min, bez omezení, české znění. � Kino Retro, 17:30, 150 Kč

BASTARDI: GDE MAJER?
Drama, 90 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

FESTIVAL SPOJOVÁK 
Vystoupení žáků, burza hraček, doprovodný program pro děti, benefiční běh Edurun, bohaté občerstvení. 
Zahrají The Vibes. Více na bozenka.cz.� Areál zahrady ZŠ B. Němcové, 15:00, vstupné dobrovolné

ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2
Komedie, 120 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:00, 160 Kč

BACKROOMS
Sci-fi, 90 min, nevhodné do 15 let, titulky.� Kino Retro, 20:00, 130 Kč

ZÁVOD MÍRU: ZÁBŘEH – DLOUHÉ STRÁNĚ
Start 3. etapy Závodu míru jezdců do 23 let. Více na zavodmiru.com.� Masarykovo náměstí, start 11:30                                                                                         

TRADIČNÍ KÁCENÍ MÁJE  
Občerstvení zajištěno. Hudba DJ Čada.� Areál zámku Skalička, start 15:00, kácení májky cca 18:00

FARMA ZVÍŘAT
Animovaný, 96 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 16:00, 140 Kč

MANDALORIAN A GROGU 3D
Sci-fi, 132 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 18:30, 180 Kč + 25 Kč 3D brýle

MRZUTÁ RYBKA
Animovaný, 92 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 140 Kč

DIVADLO BRNO: SLUHA DVOU PÁNŮ
Jen pro přihlášené seniory.� Odjezd z ul. Bezručova, 15:30

SK SULKO – FOTBALOVÝ KLUB ŠUMPERK� Městský stadion Zábřeh, 17:00

PĚT ŠVESTEK
Komedie, 100 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč

DEN DĚTÍ / NA KOLE DĚTEM
Otevření letního koupaliště. Dojezd 4. etapy celostátního cyklistického projektu. Více na nakoledetem.cz.
� Plavecký areál Zábřeh, od 16:00, vstup zdarma
Start 5. etapy Na kole dětem.� Masarykovo náměstí, úterý 2. 6., 8:30

PARTIČKA
Vysoká škola improvizace opět v Zábřehu! Účinkují Richard Genzer, Michal Suchánek, Michal „Bohouš“ 
Novotný, Jakub Kohák a moderátor Luděk Staněk.� Kulturní dům, velký sál, 19:00, 599, 649 a 699 Kč

KONSTRUKTÉRSKÁ AKADEMIE POSTŘELMOV / PRO VEŘEJNOST
Trenažéry, Merkur dílna, usazování kolejnic, 3D tisk, drony, roboti.�
� Sportovní hala, Nová 260, 14:30–17:00
Excalibur army – obrněná terénní vozidla Patriot, prohlídky, projížďky.�
� Stadion, U Stadionu 700, 18:00–20:00
Hvězdář.cz – pozorování oblohy s výkladem, obří model planety Země.�
� Pískáč, Vyhnálovská 693, 20:00–23:00

QUEENSHOW
Jeden z nejvěrnějších tribute projektů legendární skupiny Queen. Výjimečný zážitek pro milovníky 
rockové dokonalosti. Vstupenky v síti smsticket.� Kulturní dům, velký sál, 19:00, 1.090, 1.190 a 1.290 Kč

LANŠKROUNSKEM: LANŠKROUN – RYBNÍKY
Vedoucí p. Sklenářová, 605 450 743. � Odjezd ČD, 6:53

KYRGYZSTÁNEM NA KOLE
Příběh sportovce a člena horské služby Tomáše Fabiána, který se vydal do středoasijského Kyrgyzstánu 
absolvovat jeden z nejnáročnějších cyklistických závodů světa.� Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

MATEŘINKOVÁ OLYMPIÁDA
Sportovní akce pro děti od 2 do 7 let.� Městský stadion, 8:30–11:15, vstup zdarma

VLÁDCI VESMÍRU
Sci-fi, 142 min, nevhodné do 12 let, titulky.� Kino Retro, 16:30, 150 Kč

SCARY MOVIE
Komedie, 95 min, nevhodné do 15 let, dabing.� Kino Retro, 20:00, 160 Kč

BLEŠÍ TRHY
Nabídka hraček a jiných pokladů za skvělé ceny. Rezervace prodejních míst a více informací na: prodejna.
viadelicia@gmail.com, 602 172 745.� Via Delicia, Leštinská 2443/30, 9:00–15:00

VODOLÉČEBNÁ STEZKA JÁRY CIMRMANA 
ZAHÁJENÍ 4. LÁZEŇSKÉ SEZÓNY
Vystoupí kapela Slza, Old Country Dance, mistr pasteveckého biče Bleskový Jack, soubor opravdu 
amatérských divadelníků Aquabella. � Drozdovská Pila, na louce u tůně, otevření v 11:00

W. A. MOZART: REQUIEM
Monumentální dílo v slavnostním provedení Komorního orchestru Jana Kociana, pěveckého sboru 
Gaudeamus Brno a se sólisty Kristýnou Kůstkovou (soprán), Markétou Štefaníkovou (alt), Jaroslavem 
Patočkou (bas) a Ondřejem Koplíkem (tenor). VSTUPENKY NA MÍSTA.�Kostel sv. Bartoloměje, 17:00, 
� předprodej 290 Kč (240 Kč na kartu Bravo), v den akce 350 Kč (300 Kč na kartu Bravo)

VLÁDCI VESMÍRU
Sci-fi, 142 min, nevhodné do 12 let, titulky.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

NA SKOK DO DIVOČINY
Animovaný, 105 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 140 Kč

PĚT ŠVESTEK
Komedie, 100 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč

ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2
Komedie, 120 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 20:00, 160 Kč

OBRAZY
Vernisáž výstavy představí výběr prací dětí z výtvarných kroužků ZŠ a DDM Krasohled. Živý hudební 
doprovod.� Galerie kina Retro, 17:00, vstup volný

MODRÁ – VELEHRAD
Autobusový zájezd pro přihlášené.�  Odjezd ATB Valová, 7:00

SCARY MOVIE
Komedie, 95 min, nevhodné do 15 let, dabing.�  Kino Retro, 17:00, 160 Kč

DEN ODHALENÍ
Sci-fi, 145 min, nevhodné do 12 let, dabing.� Kino Retro, 19:30, 160 Kč

OSLAVY 650 LET VÁCLAVOVA (12.–14. 6.)
Podrobný program oslav je k dispozici na pozvánce v tomto čísle zpravodaje.�
� Kulturní dům Václavov, pátek 12. 6. od 17:00, sobota od 14:00, neděle od 10:30  

MANDALORIAN A GROGU 
Sci-fi, 132 min, přístupné bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:00, 160 Kč

PĚT ŠVESTEK
Komedie, 100 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

NOTOVÁNÍ ZÁBŘEHEM – 9. ROČNÍK
Program od 15:00. Vystoupí Čiperkové, Straňanka, Mlodzieżowa Orkiestra Dęta Konopiska (PL). Dětské 
odpoledne u zámku (15:00). Koncert filmové hudby (20:30) v podání Dechového orchestru Zábřeh se sólisty, 
sborem a video projekcí z filmů. Večerem provede Jan Budař.� Masarykovo náměstí, vstupné dobrovolné                                                                              
SK SULKO – FK NOVÝ JIČÍN� Městský stadion, 15:00

MUMBO JUMBO
Animovaný, 80 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 150 Kč

ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2
Komedie, 120 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:00, 160 Kč

DEN ODHALENÍ
Sci-fi, 145 min, nevhodné do 12 let, dabing.� Kino Retro, 20:00, 160 Kč

Pátek 22. května

Pátek 29. května

Středa 3. června

Muzeum Zábřeh
Stanislav Ubík – Lovy beze zbraní II – fotografie (minigalerie)� Výstava potrvá do 31. 5. 
Legenda jménem bicykl                                                                                                       � Výstava potrvá do 21. 6.  

Minigalerie kina Retro
Svět Jinřicha Štreita – plakáty� Výstava potrvá do 31. 5.
Obrazy – výběr prací dětí z výtvarných kroužků ZŠ a DDM Krasohled� Výstava potrvá do 31. 8.

Minigalerie Pivovaru Welzl
Lucie Glöcknerová – fotografie Pobučí II.                                                      � Výstava potrvá do 30. 6.

VÝSTAVY 

Jehla
Zdeněk  
Hlavatý

Agentura  
Pishter CZ s.r.o.


